



RAZPIS TEKMOVANJA EUROSANK 2019 NAJATRAKTIVNEJŠI SLALOM V ZGODOVINI SLOVENSTVA!

Pustimo Slovencem prosto pot v svet domišljije in gravitacijske ustvarjalnosti. Skupaj s Tonetom Fornezijem-Tofom vabimo domače ustvarjalce, da ustvarite atraktivno, doma izdelano drseče vozilo, ki zmore na zmerni strmini prevoziti štiri (4) slalomska vratica brez dodatne tehnične pomoči, zgolj s pomočjo gravitacije in sile prostega pada ter človeškega dejavnika.

Tekmovanje bo potekalo **v soboto, 9. marca 2019** na stadionu Športnega centra Triglav Pokljuka na Rudnem polju.

PRAVILA:

Tekmujoče vozilo mora brez dodatnih tehničnih pomagal samostojno drseti od štarta do cilja, lahko pa s pomočjo človeškega dejavnika.

Tekmujoče vozilo mora prevoziti vsa štiri vratica. Štart in cilj ter dvoje vrtic na zmerni strmini. Če vozilo zgreši ena izmed vrtic, je diskvalificirano.

Vsakemu tekmujočemu vozilu merimo čas, ki pa za končno odločitev ni ključnega pomena. Progo mora le prevoziti v manj kot petih minutah. Če prekorači določeni limit, je vozilo diskvalificirano.

Tekmujočemu vozilu pred tekmovanjem izda licenco Poključka komisija EUROSANK 2019, ki jo sestavljajo člani organizacijskega odbora za pripravo tekmovanja.

Tekmujoče vozilo mora ustrezati trem zahtevam prireditelja:

1. mora zagotavljati varno drsenje,
2. predstavljati fantazijsko kreacijo,
3. s tekmovalnim vozilom lahko upravlja največ dvajset oseb.

Vodja tekmujočega vozila pred tekmovanjem podpiše izjavo, da tekmuje[lo] na lastno odgovornost. Vodja prejme pred štartom tudi kupon s katerim lahko z 1 do 5 točk oceni katerokoli tekmovalno vozilo, razen svojega. Seštevek točk bo podlaga komisiji EUROSANKA 2019 pri končni razvrstitvi tekmovalnih ekip in podelitvi nagrad.

Za mesta od 1. do 5. bodo podeljene praktične nagrade.

Pritožbe so možne deset minut po prihodu zadnjega drsela v cilj. Pritožbi je treba priložiti polog 50,00 evrov. V primeru ugodne rešitve bo polog vrnjen, v nasprotnem se polog vključi v nagradni sklad.

Tekmovanje bo v soboto, 9. marca 2019 s štartom ob 12.00 uri. Štartnine ni.

Žrebanje štartnih števil bo ob 11.30 uri.

Vožnja po uradni progi EUROSANK 2019 pred štartom tekmovalnim vozilom ni dovoljena.

PRIJAVE zbiramo do sobote, 9. marca 2019 do 11. ure osebno na recepciji Hotela Center na Pokljuki oz. v tekmovalni pisarni ali pisno na naslov (pošta mora prispeti najkasneje do 8. marca 2019): Športno društvo Pokljuka, Poslovna cona A 37, 4208 Šenčur. Informacije na tel. št. 04/5320-000 ali 04/2791-920.

